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Uvod: 
Devijantno ponašanje mladih - nesreća koja ne stanuje negde daleko i ne dešava se samo nekom 
drugom,svuda je oko nas.Protiv nje niko nije pelcovan. 
O agresivnosti,devijantnom ponašanju i bolestima zavisnosti adolescenata školskog zrasta i 
mogućnostima preventivnog rada sa njima - tema je koja zaokuplja mnoge tribine,javne i naučne skupove 
i koji izazivaju veliko interesovanje i brojne odjeke. 
Svako društvo tezi da mlade naraštaje kao nosioce budućnosti zaštiti od nepovoljnih društvenih faktora 
koji predstavljaju prepreku za njihov razvoj i normalnu socijalizaciju. 
U društvu postoje odredjene pojave koje imaju karakter ,, Socijalnih problema “ ,,Društvene devijacije’’ 
,,Socijalne patalogije’’ I koje predstavljaju odstupanja od pozeljnih i propisanih oblika društvenog 
ponašanja.Najbliži oblik društveno neprihvatljivih pojava predstavlja devijantno ponašanje,odstupanje od 
društvenih normi i vrijednosti,njihovo kršenje i narušavanje.Prema tome može se reći da je devijantno 
ponašanje ,,Svako ono ponašanje koje predstavlja kršenje normi ponašanja koje prepisuje neka 
društvena grupa a istovremeno to ponašanje je percipirano i etiketirano kao devijantno,i zbog toga se 
podnose mjere društvene reakcije i represije’’. Sociolozi ističu da su devijacije dio društvene stvarnosti. 
Ovaj seminarski rad sa temom devijantna ponašanja mladih treba da ukaže na 
vrste,uzroke,rasprostranjenost,posledice devijantnih ponašanja, pokušaj reintegracije mladih i značaj 
borbe protiv devijantnog ponašanja.Pri tom treba uzeti u obzir samu ličnost, ali i treba naglasiti da su 
društvene devijacije društveni problem,i da su one prije svega društveno uslovljene i na njihovu pojavu 
deluje niz nepoželjnih društvenih faktora koji u manjoj ili u većoj mjeri utiču na pojavu devijantnog 
ponašanja.Tu prvenstveno mislimo na uslove i činioce koji vrše uticaj na socijalizaciju, vaspitanje i razvoj 
mlade generacije. 
Na pojavu i ispoljavanje problema u ponašanju mladih uticala je izmijenjena uloga pojedinih faktora 
socijalizacije i vaspitanja.Porodica je doživjela promjenu vaspitne uloge. Tradicionalna patrijarhalna 
porodica funkcionisala je strogo određenim ulogama i odnosima gde se značajno isticala uloga najstarije 
generacije u vaspitanju generacije. Individualne težnje, i mogucnosti bilo je nemoguce iznijeti u prvi plan i 
time potisnuti porodične interese.Pri tako strogo kontrolisanom ponašanju, mogućnost odstupanja u 
ponašanju djece su manje vidljiva. Savremena porodica produkt je savremene civilizacije. Ona ima manji 
broj generacija i članova.Vaspitne mogućnosti savremene porodice u odnosu na tradicionalnu su značajno 
manje i drugačije.Odnosi unutar porodice i komunikacije van nje ( sa rodbinom i susedima ) su takodje 
izmjenjeni. 



---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

